

人行道上多出五十多米土路

城管部门表示,工作人员将去现场查看相关情况

本报9月9日讯(记者 嵇磊) 在金融小区北门西侧附近的府前大街有五十多米的人行道被破坏,变成了“土”路。本来人行道上相连的盲道也被断开,给来往的市民出行带来了不便。东营市城市管理局的工作人员表示,将有工作人员去现场查看相关情况。

9日下午2时10分左右,记者来到了金融小区北门西边100多米处的府前大街南侧人行道,看到用石砖铺好的人行道被一段长五十多米、宽两三米的坑坑洼洼“土”路隔断,路中间的盲道也被破坏。“土”路

上还零星地长出了杂草。

记者在现场看到,不时有三三两两的市民从此经过。其中一名市民告诉记者,“本来用石砖铺的人行道挺平的,突然改成了“土”路,有些不方便。如果赶上雨天,这段路还比较难走,只能从马路上经过,府前大街上过往的车辆又比较多,很不安全。”

对于盲道的断开,不少从附近经过的市民表示,如果有盲人从此经过,很不方便。“盲道本来就是为了方便盲人通行,现在盲道断开了反而更麻烦了。”附近经过的王先生

表示,如果有盲人从这段路经过时,一不小心可能会摔倒。

“这个可能是附近搞工程的时候,大车把人行道和盲道给破坏了,一直没有修复。”住在附近的一名市民告诉记者,晚上从这里经过时很不方便,存在一定安全隐患,希望有关部门能够将此路修好,方便附近的市民。

当天下午,记者就此事咨询了东营市城市管理局。一名工作人员告诉记者,将会把情况转交给相关科室,工作人员将前去查看相关情况。

追踪报道

草坪上的“捷径”已被拆除

将重新种植植被

本报9月9日讯(记者 嵇磊) 本报9月4日C04版报道了《头顶电力设备,草坪上踏“捷径”》,东营长途汽车总站附近的绿化带刚刚铺好植被,就被图方便的市民走出了一条用石砖铺设的“捷径”,并且这条“捷径”还在一个电力设备下方,市民经过时十分危险。近日,西城改造指挥部的工作人员已经将这这条“捷径”拆除,希望市民不要再踩踏植被,破坏环境。

6日上午,记者在现场看到,先在绿化带内

铺设的一块块石砖已被搬走,地面上露出了土地,植被已经被图方便的市民踩得所剩无几。记者发现,仍有不少市民在踩踏绿化带。一名从旁边水泥道绕行的市民表示,其实从绿化带内穿过只不过节省一两分钟的路程,但踩坏了不少植被,既破坏了环境,又影响市容,希望市民们不要踩踏植被。

西城改造指挥部的工作人员表示,在接到本报反映的情况后,已经安排了工作人员将石砖去掉,准备重新种植植被。



画安全线

9日下午,在沂州路与银河路交会处,工作人员正在画人行道,为过往行人提供方便。

本报记者 任小杰 摄影报道

7名油耗子5个月盗窃原油30吨

目前,嫌疑人已被警方刑事拘留

本报9月9日讯(记者 顾松 通讯员 蔡艳柱 付蕾) 9月9日,记者从滨海公安局滨南分局了解到,警方经过缜密侦查,成功摧毁了一个连续15次在多条输油管线上打孔盗油作案的特大盗窃原油犯罪团伙,7名团伙成员全部落网。截至目前,嫌犯已被警方刑事拘留。

据滨南分局刑侦大队民警介绍,7月份以来,胜利油区多条输油管线被不法分子打孔盗油,引起警方高度重视。在对案发现场

及周边地区进行调查时,警方掌握了大量可靠线索,确定了主要犯罪嫌疑人,并渐渐将这个特大盗油团伙成员调查清楚。

经过大量的线索排查和信息汇总,9月初,滨南分局准确掌握了该团伙主要成员的藏匿地点和活动规律,经过研究,警方决定于9月5日上午11时至下午4时,对团伙成员实施抓捕。

抓捕中,滨南分局刑侦大队兵分多路,分别在东营市东营区、垦利县、孤岛镇等地将寇某(男,26

岁)、朱某(男,26岁)、郭某(男,23岁)、崔某(男,23岁)、张某(男,21岁)、孙某(男,24岁)、王某(男,22岁)7名犯罪嫌疑人成功抓获。

经审讯查明,自2012年4月以来,该团伙先后在胜利现河油区、鲁胜油区、滨南油区采用交叉结伙作案方式打孔盗油15起,盗窃原油约30余吨,涉案价值约15万余元。

截至目前,7名犯罪嫌疑人均被警方刑事拘留,此案正在进一步审理中。

广饶消防清除娱乐场所隐患

72处火患或违法行为被纠

本报9月9日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 马云玲 任广杰) 9月3日-8日,广饶消防大队对辖区内的娱乐场所开展了清除火患行动,34家单位发现火灾隐患或违法行为72处,执法人员当场下发29份责令整改通知书。

“KTV、网吧走廊上的应急照明灯不够,占用疏散通道……”近期广饶县委书记县长公开电话办公室接到多名学生家长来电,反映广饶县的娱乐场所内部消防设施极不健全,给学生的休闲娱乐带来较大的安全隐患。

接到举报后,广饶消防大队立即组织执法人员,从9月3日-8日对全县20家网吧、6家KTV、3家宾

馆、2家饭店、3家商场进行了核实,发现火灾隐患或违法行为72处。

这些娱乐场所普遍存在的隐患为灭火器配备不足或配置类型不符;现有灭火器未按期进行检修;火灾事故应急照明设施和灯光疏散指示标志配置数量不足;消防演练数量过少,巡查制度、防火检查等资料不全等隐患;疏散通道被杂物阻挡,安全出口被锁闭,门窗设置铁栅栏;未按规定设置独立式报警探测器;电气线路安装不符合要求等。

针对检查发现的火灾隐患,执法人员当场下发责令改正通知书29份,要求娱乐场所立即整改,消除火灾隐患。

老人办理身份证

有了“绿色通道”



为方便辖区老人到派出所办理二代身份证,垦利公安局积极与辖区各村村委协调沟通,安排车辆接送老人到派出所集中办理二代证,将弹性工作制、预约工作制、延时工作制等作为此次开

辟“绿色通道”,上门为老人办理二代证的措施,确保老人享受到最大的方便。图为民警为老人办理二代身份证。

本报通讯员 亓延平 本报记者 王超 摄影报道

男子网购枪支零件被骗

警方提醒,私自购买枪支零部件组枪也违法

本报9月9日讯(记者 顾松 通讯员 赵玉萍 张新君) 只因喜好打猎,自己上网采购气枪零部件组装高压气枪,不想上当受骗。钱打了水漂,自己也因涉嫌非法组装枪支接受公安机关的审查。

据办案民警讲,男子黄平(化名)平时喜欢打猎,大学主修机械制造的他对枪支倍感兴趣,是个铁杆军迷。今年3月份,黄平在互联网某打猎论坛上看到一个介绍如何自己组枪的帖子后,便萌发

了购买枪支零部件组装气枪的想法。很快他通过网络获得了组装高压气枪的图纸,并先后购买了燕尾握把、护圈等零部件。由于高压气枪零部件较多,且不易购买,一直等到8月底,黄平才从一网站看到一条出售气枪高压气瓶的消息,让他兴奋不已。根据该网站提供的联系方式,黄平很快通过QQ与卖家建立了联系。

几次网上交流之后,最终买卖敲定。9月初,黄平按照卖家的

要求,通过网上银行分两次向对方的账号共汇款1500元。谁知自己再上网联系该卖家时,对方已不见踪影。让他没想到的是,自己私自组枪行为被群众举报,公安机关依法对他进行了审查。目前,黄平在网上购买的枪支零部件已被河滨公安分局河城派出所依法收缴。

民警提醒,自己私自购买枪支零部件组枪属于违法行为,市民朋友发现此类情况可向公安机关举报。